

Rettifica della direttiva 97/24/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 17 giugno 1997, relativa a taluni elementi o caratteristiche dei veicoli a motore a due o a tre ruote

(Gazzetta ufficiale L 226 del 18 agosto 1997)

A pagina 347, allegato II, punto 2.1.4.3, prima riga:

anziché: «... secondo quanto indicato al punto 2.1.4.3.1.»,

leggasi: «... secondo quanto indicato ai punti 2.1.4.3.1 o 2.1.4.3.2.»;

a pagina 348, allegato II, punto 2.1.5.2, primo comma:

anziché: «I valori letti... arrotondati all'unità.»,

leggasi: «I valori letti... arrotondati al decibel più vicino.»;

a pagina 348, allegato II, punto 2.1.5.4, primo comma, prima riga e secondo comma:

anziché: «Se il valore più alto tra i... Detto valore più alto...»,

leggasi: «Se il valore medio tra i... Detto valore medio...»;

a pagina 351, allegato II, punto 2.2.5.2, primo comma:

anziché: «I valori letti... arrotondati all'unità.»,

leggasi: «I valori letti... arrotondati al decibel più vicino.»;

a pagina 363, allegato III, punto 2.1.4.3.1.2.3, prima riga:

anziché: «I motocicli muniti di un motore a 175 cm³ e...»,

leggasi: «I motocicli muniti di un motore con una cilindrata superiore a 175 cm³ e...»;

a pagina 364, allegato III, punto 2.1.5.2, primo comma:

anziché: «I valori letti... arrotondati all'unità.»,

leggasi: «I valori letti... arrotondati al decibel più vicino.»;

a pagina 364, allegato III, punto 2.1.5.4, prima e terza riga:

anziché: «Se il valore più alto tra i... Detto valore più alto costituisce il risultato della prova.»,

leggasi: «Se il valore medio tra i... Detto valore medio costituisce il risultato della prova.»;

a pagina 365, allegato III, punto 2.2.5.2, prima riga:

anziché: «I valori letti... arrotondati all'unità.»,

leggasi: «I valori letti... arrotondati al decibel più vicino.»;

a pagina 379, allegato IV, punto 2.2.5.2, prima riga:

anziché: «I valori letti... arrotondati all'unità.»,

leggasi: «I valori letti... arrotondati al decibel più vicino.»;

a pagina 379, allegato IV, punto 2.2.5.4, prima e terza riga:

anziché: «Se il valore più alto tra i... Detto valore più alto costituisce...»,

leggasi: «Se il valore medio tra i... Detto valore medio costituisce...»;

a pagina 380, allegato IV, punto 2.3.5.2, primo comma:

anziché: «I valori letti... arrotondati all'unità.»,

leggasi: «I valori letti... arrotondati al decibel più vicino.»
